

Na temelju Zakona o sustavu državne uprave ("Narodne novine", broj 66/19), Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2021. godinu ("Narodne novine", broj 117/19, 32/20, 42/20, 58/20, 69/21) i Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima ("Narodne novine" br. 106/18, 98/19), državni tajnik Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje Gordan Hanžek donosi

PROGRAM

usmjeravanja i rasporeda sredstava za poticanje održivog povratka na potpomognuta područja i područja posebne državne skrbi kroz financijsku potporu jedinicama lokalne samouprave u 2021. godini

I.

Cilj i svrha Programa usmjeravanja i rasporeda sredstava za poticanje održivog povratka na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi kroz financijsku potporu jedinicama lokalne samouprave u 2021. godini (nadalje: Program) je poticaj održivog povratka stanovništva na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi putem financijske pomoći jedinicama lokalne samouprave u provedbi projekata i aktivnosti koje doprinosi Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima, a time i stvaranju boljih i kvalitetnijih uvjeta života na prostoru obuhvata Programa, te stvaranju preduvjeta ostanka, povratka i naseljavanja potpomognutih područja i područja posebne državne skrbi.

II.

Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje (u daljnjem tekstu: Središnji državni ured) objaviti će Javni poziv za nominiranje projekata i aktivnosti za koje će se jedinicama lokalne samouprave dodijeliti financijska potpora prema ovome Programu.

Od nominiranih projekata i aktivnosti Središnji državni ured će prema kriterijima propisanim ovim Programom i definiranim u Javnom pozivu, izvršiti odabir projekata i aktivnosti koje će financirati.

Središnji državni ured će sa jedinicom lokalne samouprave koja je nositelj izabranog projekta odnosno aktivnosti sklopiti ugovor o financijskoj potpori.

Glavni kriterij odabira projekta i aktivnosti je komplementarnost nominiranog projekta s aktivnostima Središnjeg državnog ureda vezanim uz provedbu Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima, a koje su preciznije navedene u točki III. ovog Programa.

Središnji državni ured će u Javnom pozivu odrediti kriterije za bodovanje prijavljenih projekata jedinica lokalne samouprave.

III.

Izabrani projekti odnosno aktivnosti jedinica lokalne samouprave koji će se financirati temeljem ovog Programa mogu uključivati slijedeće:

- Troškove izvođenja radova obnove/izgradnje objekata komunalne i socijalne infrastrukture;
- Projekte i aktivnosti vezane za poboljšanje uvjeta života na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi.



IV.

Nositelj provedbe projekta odnosno aktivnosti iz ovog Programa je jedinica lokalne samouprave.

V.

Sredstva za realizaciju Programa osigurana su u Državnom proračunu Republike Hrvatske na poziciji Središnjeg državnog ureda K 761004, Kapitalna potpora za održivi povratak na području posebne državne skrbi, u iznosu od 6.000.000,00 kuna. Sredstva će se rasporediti na način da će 40% sredstava biti raspoređeno za projekte socijalne infrastrukture, 40% za projekte komunalne infrastrukture i 20% za srodne projekte koji doprinose povratku, naseljavanju i održivom razvitku na područjima provedbe ovog Programa.

VI.

Jedinice lokalne samouprave kao korisnici financijske pomoći temeljem ovog Programa, obvezuju se odobrena sredstva trošiti strogo namjenski za Ugovorom definiranu namjenu te postupak javne nabave voditi sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine", br. 120/16) kao i omogućiti Središnjem državnom uredu nesmetan uvid u dokumentaciju provedbe postupka javne nabave, projektno-tehničku dokumentaciju i financijsku dokumentaciju.

Jedinice lokalne samouprave obvezuju se do isteka trajanja ugovora iz točke II. ovog Programa dostaviti Središnjem državnom uredu konačno narativno i financijsko izvješće o namjenski utrošenim sredstvima odobrenim za provedbu projekata odnosno aktivnosti, a po zahtjevu Središnjeg državnog ureda i druga posebna izvješća.

VII.

Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja.

